

《難忘的暑假》

當我看着手提電話內的照片時，就會不禁想起暑假裏難忘的回憶。在暑假時，我和從美國回來的親戚到我的家鄉順德探親。由於我是第一次踏入家鄉，所以感到既興奮又期待。

記得第一天，我們首先到親戚的故居祭祀。由於多年來故居都沒有人打掃，所以灰塵格外多，令我的鼻子和眼睛感到十分不舒服。我看到那間小小的房子，昔日竟然可以住上十多人，真的令我目瞪口呆。接着，我們回飯店休息了一會兒，便外出吃飯了。我發現原來內地的粥跟香港的不同，內地的粥是稀稀的，香港的則是軟綿綿的。此外，內地的食品不但好吃，而且十分便宜。

第二天早上，吃過午飯後，我們乘了大約兩小時的車程到中山去。到達中山後，我們跟着爸爸到中山著名的李禧記商場購物。我們買了很多崩砂、牛耳、花生糖……當我們走到累的時候，便到附近一間老字號的糖水店吃雙皮奶、薑汁撞奶、芝麻胡等，十分美味。

天色漸暗，我們來到中山著名的石岐佬飯店吃晚飯。我

們叫了冰鎮黃鱔、炸大煎堆、炒蟹等，我們都吃得津津有味。但令我最回味的是那裏的菠蘿包，因為它不但外脆內軟，而且不會太油膩，而令我最驚訝的是菠蘿包裏真的有菠蘿片，所以我共吃了五個！

最後一天的下午，我們到附近的市場買了香甜多汁的神灣菠蘿。走進市場後，我們發現那裏熱得像個大火爐。當我們逛了一圈後，大家都汗流浹背。最後，我們便依依不捨地回香港了。

雖然只是短短的三天兩夜的旅程，但是已經令我感到非常難忘，因為我可以品嚐很多中山美食。我希望以後可以再到不同地方感受當地的文化和美食。

